

ВАЖНОСТЬ ЭКОНОМИКИ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ

Зубрилов Макар Кириллович

студент,

Казанский государственный энергетический университет,

РФ, г. Казань

Салахов Азат Маратович

студент,

Казанский государственный энергетический университет,

РФ, г. Казань

Нигматзянова Лейсан Ринатовна

научный руководитель, ст. преподаватель

Казанский государственный энергетический университет, РФ, г. Казань

Исследование экономики предоставляет базу для анализа, изучения, написания и решения широкого диапазона финансовых задач.

Профессоры Пол А. Самуэльсон и Уильям Д. Нордхаус, в своей известной книге "Экономика" 1998 года издания, дают определение понятию "экономика" следующим образом :

Экономика - это изучение того, как общества используют ограниченные ресурсы для производства ценных товаров и распределения их между разными людьми.

За этим определением стоят две ключевые идеи в экономике: первая, что ценных товаров всегда мало и вторая, общество должно эффективно использовать свои ресурсы. Действительно, экономика является важным предметом из-за факта дефицита и стремления к эффективности.

Самуэльсон и Нордхаус также дают некоторое представление о роли экономистов в первой главе своей книги. Они заявляют, что "Во всем мире экономисты работают над сбором данных и улучшением нашего

понимания экономических тенденций". Более того, как они отмечают, экономисты изучают и пытаются объяснить широкий спектр видов деятельности, начиная от международной торговли и заканчивая безработицей и инфляцией, от инвестирования пенсионных фондов до борьбы с загрязнением окружающей среды. Экономический анализ, как теоретический, так и эмпирический, может дать важную информацию об индивидуальном и совокупном поведении и взаимоотношениях, а также помочь в усилиях общества по более эффективному использованию ограниченных ресурсов.

Кроме того, Самуэльсон и Нордхаус пишут:

Вы вполне можете спросить, какова цель экономистов, измеряющих, анализирующих и вычисляющих? Конечной целью экономической науки является улучшение условий жизни людей в их повседневной жизни. Увеличение валового внутреннего продукта - это не просто игра в цифры. Более высокие доходы означают хорошую еду, теплые дома и горячую воду. Они означают безопасную питьевую воду и прививки от извечных болезней человечества.

Список литературы:

1. Самуэльсон, Пол А. и Уильям Д. Нордхаус. 1998. Экономика. Бостон, McGraw-Hill Companies, Inc., глава 1, страницы 3-7.
2. Баумол, Уильям Дж. И Алан С. Блиндер. 1988. Экономика: Политика и принципы. Харкорт Брейс Йованович, Инк., глава 1.